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CAMARA MUNICIPAL DE RI0 BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA  PLENARIA,  DE 4  DE JUNHO  DE  2024.

Ata    da    quadrag6sima    primeira    Sess5o    0rdin5ria    da

Quarta  Sessao  Legislativa  da  D€cima  Quinta  Legislatura
da Camara  Municipal de  Rio  Branco, estado do Acre.

Aos quatro  dias  do  mss  de junho  do  ano  de  2024,  as  oito  horas,  no  Plenario  da  Camara  Municipal  de
Rio  Branco; sob a  presid6ncia  do vereador Raimundo Nen€m, secretarjado pelo vereador F5bio Aradjo,

presentes  ainda  os Vereadores:  Ant6nio  Morais,  Arnaldo  Barros,  C6lio Gadelha,  Cap.  N.  Lima,  Elzinha
Mendonca,   Francisco   Piaba,   Hildegard   Pascoal,   Joao   Marcos   Luz,   Joaquim   Flofencio,   Lene   Petecao,

Raimundo castro,  Rutenio S5 e Samir Bestene; foi declarada  aberta  a  sess5o. A ata  da  sess5o anterior foi
aprovada      por     unanimidade.      Constaram     oficios     do      EXPEDIENTE      DO      DIA:     Oficios     357      e

344/2024/ASSEJUR;      Oficio      028/2024/SMCC,.      Oficio      165/2024/SEAGRO      e      Offcios      130      e
145/2024/GABPRE.  Em  quest5o  de  ordem,  vereadora  Lene  Petec5o  apresentou  Projeto  de  Lei  que
institui  o  programa  Rhuamm  Maycon  nas escolas, que  preve divulgar e desenvolver ac6es  preventivas
e coibitivas ao  infanticidio dom6stico e familiar contra a crianca.   Aberta a TRIBUNA POPULAR, esta,  de

proposic5o  do  vereador  Joaquim   Flofencio,   para   tratar  dos  trabalhos   realizados   pelo   DERACRE   na
cidade  de  Rio  Branco.  Registrada  a  presen[a  da  diretora-presidente  do  6rg5o,  a  senhora  Orlanilda
Ximenes  Muniz.  Fizeram  uso  da  palavra  a  vereadora  Lene  Petecao,  que  enalteceu  a  empoderamento
feminino.  0  autor,  o vereador Joaquim  Flofencio,  que destacou  os avancos  na  infraestrutura  viaria  do
Municfpio  quando  da  assunc5o  da  titular  ao  cargo.  Vereadora   Elzinha   Mendonga,  que  defendeu  a
sororidade  entre  as  figuras femininas  no  poder.  Vereador Samir  Bestene,  que  estendeu  deferencias  a

gestora   presente.  Vereador  Rutenio  Sa,  que   indagou  a  gestora  quanto  a   previsao  de  servis:os   no
programa   Ruas  do   Povo.   Entrega   de   honraria   e   registro  fotogr5fico.   Encerrada   a   tribuna   popular.
Presid6ncia  da  sessao  assumida  pela  vereadora  Lene  Petec5o  e  a  secretaria  pelo  vereador  Hildegard
Pascoal.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador Joao  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Repudiou  a

eventualidade   do   Bloco   Criangas   Trans,   parte   da   Parada   Gay,   ocorrida   no   dltimo   domingo,   2.
Vereadora  Lene Petecao assomou a tribuna.  Saiu  em defesa da  politica  da assistencia  pdblica.  Indicou
A€ao  de  Satlde  Odontol6gica  aos  produtores  rurais  em  alusao  a  semana  comemorativa  da  categoria.
Vereadora  Elzinha  Mendon¢a  assomou  a  tribuna.  E,  em  referencia  a  Semana  do  Meio  Ambiente,
lamentou  o  flagrante  do  subsecretario  de  Educac5o  do  Munic`pio  em  conduta  de  infra€ao  ambiental

questionavel;  a  parlamentar cobrou  a  aplica€ao do  rigor da  lei ao gestor pdblico.  Vereador Samir Cap.
N.   Lima   assomou   a   tribuna.   Lamentou,   a   luz   do   conservadorismo   crist5o,   as   manifestas6es   do
movimento  LGBTQl  do  dltimo  domingo  na  Paulista.  Listou  jndica€6es  de  melhoria  para  Rio  Branco  -

Ramal   do   Bras.   Vereador   Samir   Bestene   assomou   a   tribuna.   Apresentou   anteproj.eto  visando   a
destinac5o  de  10%  das  vagas  a  I.uventude  nas  empresas  terceirizadas  contratadas  pela   prefeitura.
Registrou  agenda  no Anexo  Chico  Mendes -Lot.  Santo Afonso,  e  evidenciou  as  demandas  do  espaco.
Vereador   Celio    Gadelha    assomou    a    tribuna    e    alertou    para    crime    ambiental    cometido    pelo
subsecretario  de  Educac5o  do  prefeito  Bocalom.  Atinente,  tencionou  requerimento  a  fim  de  apurar

possivel   improbidade   por  parte   do  gestor  quando  do   uso  de   maquinario  da   prefeitura   para   fins
particulares.   Encerrado   o   pequeno  expediente.   ABERTO  0  GRANDE   EXPEDIENTE.  Vereador  Cap.  N.

t  .buna.  Parabenizou organizadores de evento esportivo  no  Municipio -Academia  Pit
ciativa  para  a fomento de  polfticas de  inclusao  na  cidade. Tencionou  declara¢ao de
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nacional com a
ntidade. Ja  em La  pauta,  o  parlamentar lamentou  o  cenario  politico-partidario

partes os edis Samir Bestene,  Lene  Petecao e Joao Marcos luz.



En

--i i `i.c

CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

Em questao de ordem, vereadora Elzinha Mendonca requereu a inclusao do PLC 11/2024 na ordem do
dia da  presente sess5o. Nomeada  secretaria ad hoc a vereadora  Elzinha  Mendonca. Vereador Ant6nio
Morais  assomou  a  tribuna.  Parabenizou  os  gerentes  comerciais  pela  data  alusiva  a  classe.  Registrou
agenda  no  Polo Geraldo  Mesquita  e  indicou  a  limpeza  de  acude  na  regiao.  Em  aparte  o edil  Francisco
Piaba.  Por fim,  o  parlamentar destacou  ajuda  de  seu  gabinete  a  comunidade  estudantil  do  Calafate  e
defendeu  o  avanco  urgente  do  programa  Asfalta  Rio  Branco.  Em  apartes  os  vereadores  Joao  Marcos
Luz  e  Samir  Bestene.   Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.   Contextualizou   indicac6es  de
melhoria  as  ruas dos  bairros Santa  lnes e  Placido  de  Castro e  as comunidades  rurais dos  ramais Santa
Clara   -   sa`da    Porto   Acre,    Ramal    Pantanal,    Ramal    do    Rodo    e    Ramal    da    Picarreira.    Ademais,

cumprimentou  o  secret5rio  de  obras  do  Municipio  pela  benfeitoria  realizada  na  regional  do  Benfica.
Em   aparte   a   vereador   Samir   Bestene.   Vereador   lsmael   Machado   assomou   a   tribuna.   Projetou
apresenta€ao  de  mat6ria  para  construcao  de  faixa  elevada  na  frente  das  escolas,  postos  de  sadde  e
igrej.as  no  Municfpio  de  Rio  Branco.  Em apartes os edis Samir  Bestene,  Lene  Petecao,  C6Iio  Gadelha  e

Arnaldo  Barros.  J5  em  outra  frente,  o  parlamentar  reiterou  reclama€5o  por  interven€ao  na  estrutura
do Cal€ad5o Raimundo Esc6cio. Voltou a cobrar taxa zero quando da aquisic:ao de 6nibus el6tricos pelo

Municipio.  Tratou  de  ac6es,  projetos  e  emendas  executadas  na  area  de  inclusao  social.  Encerrado  o

grande expediente.  Nada  mais  havendo a  constar, a  sessao foi encerrada  as  10h55.  E,  para  os devidos
fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e  aprovada  por  unanimidade,  foi
Presidente, e,  por mim, secretario.
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